

Рецензія

на освітню програму курсу підвищення кваліфікації
«Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти»
за спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки»

Розробники:

Шевцов Андрій Гаррієвич,

професор, доктор педагогічних наук,
член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України,
головний науковий співробітник Наукового відділу
організації медичної допомоги Державної наукової установи
«Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини»
Державного управління справами;

Ященко Юрій Борисович,

професор, доктор медичних наук,
заступник директора з наукової роботи Державної наукової установи
«Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини»
Державного управління справами

Метою програми курсу підвищення кваліфікації «Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти» за спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки» (далі - Програма) є удосконалення освітньої професійної компетентності викладачів, зокрема у сфері післядипломної медичної освіти, шляхом формування, оновлення, поглиблення у вказаних категорій слухачів ключових професійних та загальногуманітарних компетентностей (передусім – психолого-педагогічних, андрагогічних), отримання ними нових актуальних теоретичних знань, передусім, з педагогіки, а також з психології та нормативно-правового поля освітньої діяльності, вдосконалення педагогічних, психологічних, практичних навичок і умінь, необхідних для професійної навчальної діяльності слухачів відповідно до постійно зростаючих вимог державних освітніх стандартів, вимог системи якості підготовки медичних та педагогічних кадрів, а також виходячи із актуальних педагогічних, психологічних та правових проблем здійснення медико-педагогічної діяльності.

Програма побудована за модульною системою і містить сім модулів:

1. Методологічні основи педагогічного (андрагогічного) процесу у вищій школі та післядипломній освіті.
2. Організаційні основи педагогічного (андрагогічного) процесу та професійної діяльності викладача.
3. Основи освітні вимірювань, оцінювання та стандартизації професійної компетентності.
4. Сучасні тенденції розвитку професійної освіти, інноваційні процеси та новітні методики в медичній освіті .
5. Основні принципи і закономірності психології навчання.
6. Основи професійної психологічної компетентності медичного працівника та викладача.
7. Нормативно-правові аспекти організації освітнього процесу у вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладах та безперервного професійного розвитку медичних працівників.

Програма повністю відповідає завданням, поставленим перед курсом «Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти».

Практична важливість програми підтверджується потребами освітньої системи з викладацької компетентності спеціалістів, які працюють у системі вищої та післядипломної медичної освіти.

Програма відповідає вимогам Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725, наказу Міністерства охорони здоров'я України «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів» від 22.02.2019 № 446, інших нормативних документів, що регламентують підготовку фахівців у галузях знань «Освіта/Педагогіка» та «Охорона здоров'я» на післядипломному етапі.

Ступінь розробки нових питань та вирішення окреслених розробниками Програми завдань достатньо висока для виконання завдань підвищення кваліфікації викладачів. Наявна правильність оформлення роботи згідно відповідних вимог до

програм такого роду. Обсяг, логічна стрункість і грамотність формулювання змісту тем, ступінь науковості свідчать про достатньо високий рівень підготовки складових Програми і можливість її застосування в системі підвищення кваліфікації викладачів медичної сфери в Навчальному центрі “Інститут післядипломної освіти” ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС.

Рецензент:

Тарасун Валентина Володимирівна,
доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри логопедії та логопсихології
Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова



Підпис В.В. Тарасун
Завідуюча: пров. скоу/к

12.06.23 р.

Підпис	Тарасун В. В.
ЗАВІРЯЮ: зав. канцелярією Українського державного університету імені Михайла Драгоманова	
Підпис	
« 12 » 06	20 13 р.